

山野目章夫著『民法概論 3 債権総論』 正誤 (23331-7)

2024年9月

本書に以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

[107] 内「◆将来債権の譲渡と相殺」 387頁

5行目

[誤]「468条2項3号」 → [正]「469条2項2号」